
    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
Pozvánka na slavnostní shromáždění 

 
Obec Libhošť, Komise pro občanské záležitosti a SDH zve všechny 

občany na slavnostní shromáždění u příležitosti 

96. výročí ukončení  

1. světové války a vzniku ČSR 

které se uskuteční v pátek 24. října v 18.00 hodin 
u pomníku padlých 

 
Pro velký úspěch v loňském roce bude i letos součástí oslav lampiono-

vý průvod pro děti. Tímto také všechny děti srdečně zveme s lampiony 

všech barev, velikostí a provedení. 

 Ještě jednou zveme všechny občany  

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
 

Ročník XVI. Číslo 10 – Říjen 2014 
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Vážení spoluobčané,  

přiznám se, že psaní tohoto příspěvku nebylo jednoduché, protože přece jen 
na mne doléhá určitá nostalgie. Končí jedna velmi důležitá etapa nejen v životě 
mém, ale i v životě nás všech, kteří jsme byli přitom, protože první volební ob-
dobí, kdy jsme si po dlouhé době mohli sami zvolit své zástupce a svěřit jim 
správu naší samostatné obce Libhošť, se neúprosně chýlí ke konci.  

Když jsem se probírala minulými ročníky zpravodaje, zjistila jsem, že o 
tom, co všechno se za ty necelé čtyři roky podařilo v obci opravit, změnit k 
lepšímu, či zcela nově vybudovat, případně jak dobře a úspěšně se podařilo 
nastartovat chod obecního úřadu a vypořádat se s plněním svěřených agend, 
bylo již řečeno i napsáno docela dost, nebudu se tím proto znovu zabývat.  
 Poměrně málo toho však bylo řečeno i napsáno o lidech, kteří se díky 
vašim hlasům a vaší důvěře mohli podílet na rozhodování o obecních záleži-
tostech a na vedení obce. Dovolte mi proto pár slov z pozice někoho, který to 
všechno zažíval doslova v přímém přenosu.      
 

Z volebních výsledků vzešlo patnáctičlenné zastupitelstvo jako základ-
ní orgán obce. Jak vyplývá ze samotného významu tohoto slova, zastupitelé 
jsou tu od toho, aby při správě věcí veřejných zastupovali občany. Aby jejich 
jménem jednali ve prospěch obce, hospodařili s obecním majetkem, a díky 
investicím obec rozvíjeli, zkrátka, aby za ně v důležitých a zásadních věcech 
rozhodovali, ale aby také za tato svá rozhodnutí uměli a chtěli nést zodpověd-
nost.  

A tady je třeba objektivně konstatovat, že většina zastupitelů ty občany, 
kteří jim ve volbách dali svůj hlas a tím i svou důvěru, zastupovali zodpovědně, 
někteří méně zodpovědně, a někteří vůbec, protože vlastně o ničem důležitém 
a zásadním nerozhodovali (viz záznamy o hlasování v jednotlivých zápisech ze 
zasedání). V některých případech se tito zastupitelé klíčových zasedání ani 
nezúčastnili, někdy tvrdili, že pro rozhodování neměli dostatek podkladů či že 
neměli dost času k jejich prostudování, někdy bylo zřejmé, že se prostudová-
ním podkladů ani nezabývali, no a v některých případech byli toho názoru, že 
nejsou povinni svůj postoj nikomu vysvětlovat. Pokud tuto povinnost necítili ke 
svým kolegům a k vedení obce, protože zasedání ZO je pro zastupitele jejich 
„práce“, kterou se zavázali vykonávat v zájmu obce, s plnou odpovědností a 
znalostí věci, řádně a svědomitě, pak by ji, podle mého názoru, měli cítit ale-
spoň k občanům, kteří si je za své zástupce vybrali.  

Stejní zastupitelé se také naprosto odmítali zapojovat do dalších čin-
ností, souvisejících s výkonem této funkce v zájmu obce a se zastupováním 
jejích občanů, a ostře se ohrazovali proti své nominaci, či dokonce účasti 
v komisích pro otvírání obálek nebo pro hodnocení podaných nabídek při za-

SLOVO STAROSTKY 
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dávání veřejných zakázek na realizaci důležitých investičních akcí obce (asi 
není potřeba konkrétně uvádět, kterých), protože na „zasedáních ZO aktivně 
pro tyto akce nebyli“. Taková a podobná zdůvodnění mám ještě doteď uscho-
vána ve své pracovní mailové poště.     

Uvedený alibistický postoj k rozhodování o obecních záležitostech je 
neobhajitelný i z toho důvodu, že za celé uplynulé volební období se nestalo, 
že by některý z těchto zastupitelů ještě před zasedáním zastupitelstva využil 
svého práva a vznesl dotazy či připomínky, popř. uplatnil námitky či výhrady 
k programu zasedání, nebo zpochybnil obsah či nedostatečnost zaslaných 
podkladů, a nebo že by sám zpracoval a předložil podklady nové. Rovněž tak 
je lehce doložitelné z pořizovaných zápisů ze zasedání ZO, že ani v průběhu 
zasedání veřejně nevystoupil žádný ze zastupitelů s nějakými zásadními vý-
hradami proti navrženému programu či navrženému usnesení, a neprosazoval 
přijetí jiného řešení či jiného návrhu, přestože teď někteří (po čtyřech letech, 
kdy byli sami součástí zastupitelstva) ve svých volebních programech tvrdí, že 
bylo rozhodováno neodborně a nekompetentně.   
 

Výraz radní je pak zajisté odvozen od slovesa „radit“, což odpovídá za-
se tomu, že radní jsou blízkými spolupracovníky a konzultanty, ale někdy také 
oponenty či kritiky, v pravém slova smyslu tedy rádci starosty a místostaros-
ty. Spolu s nimi také sestavují program pro zasedání zastupitelstva a podílejí 
se na přípravě důležitých podkladů. Radní, v našem případě tedy pětičlennou 
obecní radu, již nevolí sami občané, ale volí je zastupitelstvo ze svých členů, 
většinou na návrh starosty či místostarosty, kteří se stanou radními automatic-
ky na základě zákona. Rada je také výkonným orgánem obce v oblasti samo-
statné působnosti, její členové by proto měli být v tom nejlepším slova smyslu 
rovněž  dostatečně „výkonní“, čímž je v tomto kontextu myšleno zejména pra-
covití, akceschopní, časově flexibilní, aj.  

A protože radní spojují velmi intenzivní pracovní vztahy, je pro bezpro-
blémovou a vysoce efektivní činnost rady přínosné, když mezi jejími členy 
vládne atmosféra vzájemné důvěry a spolupráce, a také dobrá komunikace. 
Asi je proto pochopitelné, že členy rady pro toto volební období zvolilo zastupi-
telstvo na základě mých návrhů, a že se jednalo o lidi z naší tehdejší kandidát-
ky „Cesta z města“, protože jsem věděla, co od nich můžu očekávat a že se na 
ně můžu za všech okolností spolehnout. A správnost této volby se mi zejména 
v těch „horších“ časech mnohokrát potvrdila, protože radní mi vždy důvěřovali 
a při důležitých rozhodnutích mně podpořili, a na oplátku ani moji důvěru nikdy 
nezklamali. Jsem rovněž přesvědčena, že se plnění všech úkolů a povinností, 
které jsou na členy rady kladeny zákonem o obcích a dalšími speciálními zá-
kony, ale dobrovolně a ochotně i mnohých dalších úkolů nad tento rámec, 
zhostili naprosto se ctí, a ke spokojenosti nejen mé, ale především vás, obča-
nů.   
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Spolupracovníkem starostovi opravdu nejbližším, jeho pravou rukou (v 
mém případě tedy spíše levou), oporou ve chvílích nejtěžších, a především 
schopným a zdatným zástupcem na místě starosty v době nepřítomnosti, dovo-
lené či nemoci, by měl být místostarosta, a v tomto případě jím Ing. Milan 
Honeš skutečně byl. Místostarostu volí rovněž zastupitelstvo ze svého středu, 
většinou na návrh některého ze zastupitelů, popř. starosty. I v tomto případě se 
jednalo o můj návrh, a stejně jako v případě radních musím říct, že jsem měla 
mimořádně šťastnou „ruku“. Ale k této nominaci Milana samozřejmě plně 
opravňovala skutečnost, že již v průběhu volební kampaně byl lídrem naší 
spřátelené kandidátky „Nezávislí pro Libhošť“, a jako kandidát na místostarostu 
dostal od vás spoustu preferenčních hlasů.   
Myslím, že by bylo nošením dříví do lesa, kdybych tady teď začala vyjmenová-
vat všechny Milanovy zásluhy o rozvoj obce a o její bezproblémové fungování 
zejména po komunální stránce. Vy sami určitě víte nejlíp, že právě on byl ja-
kýmsi zprostředkovatelem či „styčným důstojníkem“ mezi tím byrokratickým 
úřadem na straně jedné, a běžnými potřebami občanů na straně druhé, a že 
vždy ochotně, vstřícně a pohotově reagoval na různé vaše podněty, přání či 
připomínky, z nichž mnohé vyřešil přímo na místě.   
A Milan také sám dobře ví, jak upřímně nám všem tady na úřadě bylo líto, když 
oznámil, že už podruhé na pozici místostarosty kandidovat nebude, a jak dlou-
ho jsme se ho snažili přemluvit, aby si to ještě rozmyslel.  
 

Do posuzování toho, nakolik jsem já sama byla či nebyla schopnou 
starostkou, se tady samozřejmě pouštět nebudu, ten účet, či to vysvědčení, mi 
musíte vystavit vy ostatní.   
Pokud ale můžu mluvit jen sama za sebe, tak bych si vám dovolila připome-
nout, že na ustavujícím zasedání dne 1. února 2011 jsem po svém zvolení 
řekla, že „starosta“ je odvozeno od slovesa „starat se“, a že se o obec Libhošť 
a její občany budu snažit starat tak, jak nejlépe umím. Myslím si, že se s čistým 
svědomím můžu ohlédnout zpět, protože jsem svému slibu dostála.   

Každopádně jsem vám, občanům, za tuto možnost a za svou další vel-
kou životní zkušenost vděčná. Bylo mi potěšením, že jsem mohla být u zrodu 
samostatné obce Libhošť, a že se mi dostalo té cti stát ty první, nejdůležitější, a 
asi i nejtěžší čtyři roky  v jejím čele. A chci také věřit, že nějaká moje stopa, či 
nějaký můj otisk, tady v obci už zůstane, bez ohledu na následující vývoj.      

 
Ing. Helena Šimíčková 

starostka 
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Z jednání rady obce 
 

Z jednání rady obce (RO) dne 15.9.2014 
 

Majetkoprávní záležitosti 

a) Starostka Ing. Helena Šimíčková předložila RO k projednání žádost sta-
vebníků E.K., Nový Jičín, a R.S., Frenštát pod Radhoštěm, o udělení sou-
hlasu s připojením jejich pozemku parc.č. 1448/2 k místní komunikaci a se 
zřízením sjezdu na tuto komunikaci, která je na parc.č. 1623/4 ve vlastnic-
tví obce.     
RO po projednání tuto žádost schválila a pověřila starostku sepsáním pří-
slušného vyjádření obce a smlouvy o právu provést stavbu a jejím násled-
ným podpisem. 

 
b) Dále starostka předložila RO k posouzení nabídku A.P., Libhošť, na od-

koupení stavby „Vodovodního řadu na pozemku parc.č. 1606/1, 1606/2 
v k.ú. Libhošť“ do majetku obce. Pro tuto stavbu vydal Městský úřad Nový 
Jičín, odbor ŽP, jako příslušný vodoprávní úřad, dne 2.9.2014 kolaudační 
souhlas s jejím užíváním, přičemž uvedl, že stavba je provedena bez zá-
vad. Vzhledem k tomu, že stavba je uložena v obecních pozemcích, a vy-
mezeným účelem užívání této stavby je vodovod pro veřejnou potřebu 
v obci Libhošť, na který budou připojovány novostavby RD na přilehlých 
pozemcích, které jsou určeny k zastavění, nabízí dosavadní vlastník její 
odkoupení za odhadní cenu.    
Po posouzení této nabídky dospěla RO k závěru, že je v zájmu obce tento 
veřejný vodovod odkoupit, ale než bude doporučeno projednání tohoto 
majetkoprávního záměru v ZO, pověřila starostku jednáním s J.Š., Lib-
hošť, který je vlastníkem obdobné stavby vodovodu pro veřejnou potřebu 
v obci Libhošť, zda by obci neučinil nabídku za stejných podmínek.    
 

Problematika ZŠ a MŠ 

Místostarosta informoval RO o žádosti Mgr. Dagmar Michálkové, ředitelky p.o. 
Základní škola a Mateřská škola, Libhošť 90, aby obec Libhošť, jako zřizovatel 
této příspěvkové organizace, rozhodla o povolení výjimky z nejnižšího počtu 
žáků v základní škole pro školní rok 2014/2015. Pro ZŠ tvořenou pěti třídami 
prvního stupně je stanovený počet nejméně 15 žáků v průměru na třídu (tzn. 
celkem nejméně 75 dětí), v tomto školním roce však tento počet nebude dosa-
žen.    

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
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Po projednání se RO usnesla příslušnou výjimku ze stanoveného počtu žá-
ků udělit, a to tak, že tento počet bude činit v průměru nejméně 14 žáků na 
třídu a pověřila místostarostu, aby bezodkladně ředitelku ZŠ a MŠ v Libhošti o 
tomto usnesení vyrozuměl.       

 

Prodloužení domény „libhost.cz“  

Starostka RO informovala, že obec Libhošť obdržela od spol. Web & Media 
se sídlem v Praze, středisko a zastoupení v Ostravě, která se zabývá m.j. vý-
robou a servisem internetových stránek, dotaz ohledně potvrzení prodloužení 
nebo zrušení domény – libhost.cz, na níž jsou provozovány naše webové 
stránky.  

RO po projednání dospěla k závěru, že tuto doménu za stávajících podmí-
nek prodloužíme, a pověřila starostku sdělením této skutečnosti tazateli.   

 
S využití oficiálního zápisu zpracoval Aleš Hána 

 
 

  
 
 

Z jednání zastupitelstva obce 

Ke svému poslednímu zasedání v tomto volebním období se zastupitelé naší 
obce sešli dne 11.září 2014 v sále na Fojtství. 
 
Zasedání se řídilo následujícím schváleným programem: 

1) Zahájení, schválení programu 

2) Určení ověřovatelů zápisu 

3) Kontrola plnění usnesení z minulých zasedání 

4) Majetkoprávní záležitosti obce 

5) Hospodaření obce v roce 2014 

6) Informace o rozpracovaných a plánovaných investičních akcích 

7) Zpráva o stavu ÚPD pro Libhošť 

8) Návrh kandidáta do funkce přísedícího u Okresního soudu v NJ 

9) Valná hromada spol. ASOMPO a.s. 

10) Projednání členství ve Svazu měst a obcí ČR 

11) Různé 

12) Diskuse, závěr 
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V bodě 4) zabývajícím se majetkoprávními záležitostmi zastupitelé schválili 
zveřejnění záměru prodeje části obecního pozemku, odděleného geometric-
kým plánem č. 1587-32/2014 z pozemku parc. č. 950/4, ostatní plocha, ost. 
komunikace, a označeného jako díl „a“ o výměře 67 m2 za účelem narovnání 
právních vztahů a uvedení skutečného stavu v terénu do souladu se stavem 
vedeným v katastru nemovitostí, manželům J.H a J.H, Libhošť, a to za cenu 80 
Kč/m2.(Majetkoprávní záměr č. 7/2014).  

ZO dále schválilo zveřejnění záměru prodeje části obecního pozemku, odděle-
ného geometrickým plánem č. 1587-32/2014 z pozemku parc. č. 950/4, ostatní 
plocha, ost. komunikace, a označeného jako díl „b“ o výměře 5 m2 za účelem 
narovnání právních vztahů a uvedení skutečného stavu v terénu do souladu se 
stavem vedeným v katastru nemovitostí, J. H., Libhošť, a to za cenu 80 Kč/m2. 
(Majetkoprávní záměr č. 8/2014). 

V následujícím bodě 5) zastupitelé nejprve schválili rozpočtové opatření na 
6.změnu schváleného rozpočtu obce Libhošť pro rok 2014, spočívající v navý-
šení příjmové části o částku ve výši 19.237.767,00 Kč, a v přesunech a navý-
šení výdajové části o částku ve výši 2.593.361,00 Kč. Účetní Karla Skýpalová 
poté pokračovala informacemi o plnění rozpočtu a stavu účtů k 1.9.2014. Uved-
la, že hospodářský výsledek je jako každý dosavadní rok v plusu; momentální 
stav je + 3.270.606,35 Kč. Sdělila dále přítomným stavy na jednotlivých účtech, 
které má obec vedeny u Komerční banky, ČNB a České spořitelny, a podotkla, 
že obec uhradí v souladu se smlouvou o čerpání úvěru do konce září jednorá-
zově větší část úvěru ve výši 16,6 mil. Kč z poskytnuté dotace, s tím, že nám 
pak bude ještě zbývat doplatit necelých 6 miliónů, které budou spláceny mě-
síčními splátkami. Pokračovala sdělením, že se nám daří plnit příjmovou část 
rozpočtu, kterou tvoří daňové příjmy, dále správní poplatky, odvody z výherních 
automatů, poplatky za komunální odpad, za psy, atd. Zastupitelé vzali uvedené 
informace na vědomí. 

V bodě 6a) starostka pokračovala podáním informací o rozpracovaných i plá-
novaných investičních akcích:  

• V srpnu bylo vydáno rozhodnutí o umístění stavby „rozšíření vodovodu Lib-
hošť – lokalita Obecník – změna 1“. Stavba vodovodu se částečně kryje se 
zbývající částí 2. etapy kanalizace  (tzn. stokou BJ a OBA), přičemž tuto do-
kumentaci již má obec kompletně připravenou pro zadávací řízení, včetně 
veřejných částí přípojek. Realizace je závislá na dostupnosti dotačních titu-
lů. Vzhledem k tomu, že by bylo vhodné obě stavby provádět současně z 
důvodu jedněch výkopů, starostka navrhuje, aby se co nejdříve zadalo do-
pracování dokumentace vodovodu pro stavební povolení a pro realizaci 
stavby.   
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• Dlouhodobě plánovanou akcí je vybudování nové tělocvičny a hřiště. Obec 
koncem srpna zahájila jednání s projekční kanceláří Brücknerprojekt s.r.o. z 
Kopřivnice, s tím, že do konce září by měla být zpracována úvodní studie na 
sportovní halu i na víceúčelové sportovní hřiště, přičemž studie hřiště bude 
variantní. Firma připraví studii jako podklad pro projektovou dokumentaci, 
včetně kalkulace předpokládaných finančních nákladů, a to i na bourání 
stávající tělocvičny.  

Zastupitelé vzali výše uvedené informace na vědomí. 

Zastupitelé následně také schválili dopracování dalšího stupně projektové do-
kumentace, týkající se stavby „Kanalizace a ČOV Libhošť – 1.etapa. Doplnění 
stokové sítě na p.č. 1517“ a stavby „Kanalizace a ČOV Libhošť – 1.etapa. Do-
plnění stokové sítě ve 3 lokalitách“, i o veřejné části kanalizačních přípojek, 
jejichž investorem bude obec Libhošť, a o poskytnutí dotace na provedení do-
movní části přípojky vlastníkům připojovaných nemovitostí stejným způsobem, 
jako v případě realizované 2. etapy stavby.   

V následujícím bodě 7) starostka, jako určený zastupitel v záležitostech územ-
ního plánování, připomněla, že v září 2013 zastupitelstvo rozhodlo o pořízení 
nového Územního plánu Libhošť, a to na základě závěru z tehdejšího projed-
návání a vyhodnocování „Zprávy o uplatňování územního plánu Nový Jičín – 
ÚPD pro Libhošť“. Zastupitelstvo schválilo pořízení územního plánu (ÚP) na 
základě doporučení pořizovatele, tj. MěÚ Nový Jičín, i nadřízeného orgánu, 
tzn. Krajského úřadu MSK, který skutečnost, že došlo k osamostatnění Libhoš-
tě, považoval za základní změnu v území a důvod pro zpracování nového ÚP, 
jinak by na stávajícím ÚP nic neměnil. Dalším důvodem bylo i doručení mnoha 
požadavků od občanů na změny ve stávajícím ÚP, které se vesměs týkaly 
rozšíření zastavitelných ploch, a které by mohly být v rámci pořizování nového 
ÚP Libhošť znovu posouzeny a projednány. Starostka však současně uvedla, 
že z konzultací u pořizovatele i u příslušných orgánů ochrany přírody vyplynulo, 
že způsob posuzování a vyhodnocování těchto požadavků bude prakticky ob-
dobný, jako u stávajícího ÚP Nový Jičín, neboť je nutno nejprve zastavět lokali-
ty a plochy již dříve vyčleněné, případně prokázat, že se zastavět nedají (při-
čemž důvodem v tomto případě není chybějící infrastruktura). Proto jako urče-
ný zastupitel dospěla k závěru, že je v současné době neekonomické i nevý-
hodné pořizovat územně plánovací dokumentaci novou, naopak, je nutno bě-
hem nejbližšího období zastavět ty plochy, kde je již infrastruktura vybudována 
či se její vybudování plánuje, a kde již byla zástavba dle stávajícího územního 
plánu schválena. Zastupitelé následně vzali výše uvedené informace na vědo-
mí. 

V bodě 8) zastupitelé schválili volbu Ing. Milana Honeše do funkce přísedícího 
u Okresního soudu v Novém Jičíně. 
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V následujícím bodě 9) místostarosta informoval členy ZO, že v souvislosti s 
novým občanským zákoníkem musí akciové společnosti změnit své stanovy. 
ASOMPO, a.s., jejíž je obec Libhošť akcionářem, předložila návrh nových sta-
nov, které musí být schváleny všemi členy této akciové společnosti, tzn. jednot-
livými zastupitelstvy obcí. Dále musí zastupitelstvo schválit delegáta na valnou 
hromadu, kde se budou tyto nové stanovy schvalovat. Zastupitelstvo následně 
výše uvedené stanovy akciové společnosti ASOMPO schválilo, a poté rovněž 
delegovalo Ing. Milana Honeše jako zástupce obce pro výkon všech práv akci-
onáře. 

K bodu 10) starostka sdělila, že obec Libhošť byla oslovena Svazem měst a 
obcí ČR, aby se stalo členem tohoto sdružení. Připomněla, že dosud je obec 
členem MAS Regionu Poodří, spolupracuje v rámci meziobecní spolupráce s 
obcemi na Novojičínsku, zúčastňuje se společného komunitního plánování v 
rámci zajištění poskytování sociálních služeb. Členství ve „svazu“ může být 
obci k užitku, navíc členský příspěvek se skládá z pevné částky, tj. pro obce 
2.200,- Kč + 1,80 Kč za každého obyvatele, což je velmi uměřená částka. Svaz 
poskytuje obcím slušný servis, právní poradnu, různé komentáře k zákonům, 
metodické pokyny apod., proto doporučuje, aby obec do svazu vstoupila. ZO 
následně vstup obce do Svazu měst a obcí ČR schválilo.  

V závěrečném regulérním bodě jednání 11) podal místostarosta zastupitelům 
informaci o proběhlém jednání mezi obcí Libhoští a zástupci zemědělského 
podniku AGROSUMAK a.s., se sídlem v Suchdolu nad Odrou. Předmětem 
jednání byly záležitosti kolem vyvážení kejdy a šířícího se zápachu, dále o 
nemožnosti postavit na území naší obce sklad kapalných hnojiv, což zastupi-
telstvo obce před časem nakonec neschválilo. Projednávala se také problema-
tika používání obecních komunikací pro zemědělskou techniku, a to zejména 
ve vztahu k tomu, že obec letos vybudovala a opravila komunikace v hodnotě 
cca 7,5 miliónu. Dále se projednával výjezd a příjezd k farmě, kdy bude použí-
vána jen „Leidova“ cesta, a v zimním období, kdy bude sníh, budou jezdit po 
Kvitové, tzn. kolem paneláků. Dále se řešily polní cesty, po kterých se dá do-
stat do krajiny, tzn. Roveň, Hůrka. Bude vytvořena travnatá cesta ke křížku; 
tuto bude udržovat obec a AGROSUMAK ji nebude orat. Další cesta bude 
směr Obecník, po níž bude vyjíždět těžká technika a po níž se lze dostat do 
Bartošovic, jsou zde dvě vybudované lávky přes Mlýnský potok; jedna je u 
Tomšíkového lesa, druhá u Frýdlového lesa. Obec tuto cestu udržuje mulčova-
čem, aby se dalo projít až do Bartošovic. Na jednání bylo dále přislíbeno, že 
jako určitou kompenzaci za používání obecních cest AGROSUMAK obci kaž-
doročně přispěje sponzorským darem ve výši cca 100.000,- Kč, který bude 
použit pro veřejnost, na veřejná prostranství, apod. Letos obec tuto částku již 
obdržela, a s poskytovatelem bylo dohodnuto, že za ni bude pořízena lanová 
pyramida pro děti, umístěná na obecním sportovišti vedle přístřešku. 
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Místostarostka pak dále přítomné informovala o průběhu schůzky pro občany, 
jejichž nemovitosti se budou připojovat domovními přípojkami na novou kanali-
zaci, vybudovanou v rámci 2.etapy. 

Zastupitelstvo následně vzalo výše uvedené informace na vědomí. 

V závěrečné diskuzi pak vznesl dotaz přítomný občan Libhoště, T.B., který 
vlastní nemovitost poblíž bývalé prodejny Jednoty na horním konci. Dotazuje 
se, jaký záměr má obec se zakoupenou budovou bývalé prodejny, údajně se 
po obci šíří různé fámy. Např. slyšel, že se bude objekt „zvedat“ a že se zde 
plánuje sociální bydlení, tudíž má obavy ze skladby těchto obyvatel. Starostka 
na dotaz odpověděla, že obec má záměr objekt využít pro občanskou vybave-
nost, kdy část objektu bude využita i jako byty. Dá se uvažovat o nějakém pod-
kroví, neboť objekt má rovnou střechu, avšak pořád se bude jednat o naprosto 
standardní výšku zástavby. Pokud se týká bytů, uvažujeme o tom, že by se 
jednalo o tzv. „startovací byty“ pro mladé rodiny, případně o malometrážní byty 
pro seniory, případně i o byty s dotovaným nájmem, tzv. sociální byty. Pan T.B. 
uvedl, že v případě nástavby to pro něj bude nepříjemné, protože budova by 
zastiňovala jeho dům. Táže se, zda v malé obci je zapotřebí tolik bytových 
jednotek pro sociální potřeby. Starostka uvádí, že jsme jedna z mála obcí v 
okolí, která nemá k dispozici žádnou formu těchto sociálních bytů. Naštěstí 
naše obec byla dosud ušetřena živelních pohrom, např. požárů a povodní, kdy 
je obec povinna se o takto postižené občany postarat, třeba i zajištěním pře-
chodného ubytování. Dalším důvodem, proč se obec snažila objekt zakoupit do 
svého vlastnictví, bylo předejít situaci, že jej Jednota prodá někomu jinému, a 
obec pak již nebude moci způsob jeho užívání ovlivnit. Hrozilo by např., že by 
mohl být využit na nějakou hlukem rušící výrobnu, či na skladování, případně 
na ubytování různých nepřizpůsobivých osob, apod. Až teprve nové zastupitel-
stvo však s konečnou platností rozhodne, jak bude objekt využíván a k jakému 
účelu bude upraven. 

Po tomto bodě bylo zasedání zastupitelstva ukončeno. 

Zpracoval Aleš Hána 
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Jak se volí v komunálních volbách 

Vážení spoluobčané, ve dnech 10.-11.října 2014 budete mít již podruhé v 
novodobé samostatné historii naší obce šanci zvolit si své zastupitele. Dovolte 
mi, abych vám v této souvislosti ještě jednou připomněl, jakým způsobem se 
v komunálních volbách volí, jaká jsou úskalí těchto voleb, a také to, jak způsob, 
jakým budete volit, může mít dopad na výsledky voleb. 

 
Úvodem lze říct to, že komunální volební systém je nejsložitější volební 

mechanismus, používaný v České republice. Současná právní úprava je řízena 
zákonem č.491/2001 Sb. o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých 
zákonů.  

Nyní si uveďme několik základních faktů: 

 Kdo může volit 
 volební právo je podmíněno plnoletostí a svéprávností 
 podmínka trvalého pobytu v obci  
 mohou volit a být voleni i občané členských států EU (pokud 

splní podmínku trvalého pobytu v obci 

 Velikost zastupitelstva 

 Počet volených zastupitelů je odvislý od počtu obyvatel obce. 
 Obce do 500 obyvatel - 5 až 15 členů,  
 obce mezi 501 až 3 000 obyvateli - 7 až 15 členů 
 obce mezi 3 001 a 10 000 obyvateli - 11 až 25 členů 
 … 
 obce nad 150 000 obyvatel - 35 až 55 (Praha 55-70) 

 Počet zastupitelů určuje dle ust. § 68 zákona o obcích 
zastupitelstvo obce, a to nejpozději do 85 dnů přede dnem 
konání voleb  

 Obec Libhošť bude mít i v dalším volebním období 2014-2018 
15 zastupitelů, viz. usnesení zastupitelstva č.29/2014/Z-8 

 Při počtu členů zastupitelstva 15 je možno volit radu obce 
 

 Volič dostává jediný volební lístek 

 Každý volič má tolik hlasů, kolik je členů zastupitelstva 

 

Samotnou volbu lze pak provést třemi různými způsoby: 
 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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1. způsob – zakřížkování jedné strany s plným počtem kandidátů 

Nejjednodušším způsobem, jak volit, je zakřížkovat celou jednu volební 
stranu. V případě, že má tato strana maximální možný počet kandidátů 
(v našem případě 15), tak automaticky přidělíte každému kandidátu této vo-
lební strany jeden hlas 

 
2. způsob – zakřížkování jedné strany s menším počtem kandidátů a roz-

dělení zbytku hlasů mezi ostatní volební strany 

V případě, že ve volbách kandiduje strana s menším počtem kandidátů, než 
je maximální povolený počet (15), je možné tuto stranu také celou zakřížko-
vat, ovšem v tomto případě vám zbude několik hlasů. Nyní máte možnost 
tyto hlasy buď dále nevyužít, anebo je přidělit kandidátům jiných volebních 
stran. 
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3. způsob – křížkovat jednotlivé kandidáty (tzv. panašování) 

Pokud nechcete volit nějakou konkrétní stranu, ale spíše jednotlivé kandidá-
ty těchto volebních stran, máte k dispozici 15 hlasů, kterými můžete pomocí 
křížků označit vámi zvolené kandidáty. 

 
 

Na co si dát pozor – kdy bude Váš volební lístek neplatný! 

Vámi odevzdaný lístek může být označen neplatný v následujících případech: 

1. Špatné označení volby 

Mějte, prosím, na paměti, že jediný způsob, jak na volebním lístku ozna-
čit Vámi zvoleného kandidáta či stranu, je zakřížkování daného políčka a 
to z rohu do rohu (viz výše uvedené příklady). 
Jakýkoliv jiný způsob označení (kolečko, či ze strany na stranu jako „+“) 
zapříčiní, že volební lístek bude neplatný.  

2. Překročení maximálního počtu hlasů 

Jak už bylo uvedeno výše, Libhošť bude mít 15 zastupitelů, čili každý vo-
lič má k dispozici maximálně 15 hlasů, které může výše uvedeným způ-
sobem rozdělit mezi kandidující strany. Pokud jakýmkoliv způsobem hla-
sování překročíte povolený počet hlasů, stane se Váš volební lístek ne-
platným. 

3. Hlasovací lístek je neplatný vždy, když volič neoznačí na hlasova-
cím lístku ani jednu volební stranu, ani žádného kandidáta. 

4. Hlasovací lístek je neplatný, když jej nevložíte do úřední obálky, 
hlasovací lístek přetrhnete nebo vložíte do úřední obálky několik 
hlasovacích lístků. 
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Postup při rozdělování mandátů: 

1) Dojde ke sečtení všech hlasů, které obdrží kandidáti té které strany či 
sdružení 

2) Po sečtení hlasů všech stran či sdružení dojde k vyřazení těch stran či 
sdružení se ziskem menším než 5% z celkového počtu hlasů, které voliči 
v daném volebním okrsku odevzdali. 

3) Na základě přepočtu s využitím tzv. D'Hondtovy metody dojde k přiřazení 
mandátů (tj. počtu zastupitelů) jednotlivým stranám či sdružením. 

4) Na základě počtů hlasů dojde k přiřazení mandátu jednotlivým kandidátům 

 

Princip přiřazení mandátu jednotlivým kandidátům: 

 Pro přidělení mandátu je rozhodující místo na kandidátní listině 

 Přednostně jsou však mandáty přidělovány těm kandidujícím, kteří ob-
drželi nejméně o 10 % hlasů více, než byl průměr hlasů pro kandidáty 
na dané kandidátní listině 

Ve výše uvedeném principu rozdělení mandátů se skrývá takový zádrhel, který 
si ne všichni voliči plně uvědomují, a který odlišuje princip volení v komunálních 
volbách od volení např. ve volbách parlamentních. Tam totiž stačí to, aby ně-
který kandidát měl třeba o jenom jeden hlas více, než kandidát umístěný 
v kandidátní listině na pozici před ním, aby se posunul na jeho místo. 

V komunálních volbách je to jiné – kandidát, který by se chtěl posunout na 
kandidátní listině výše, musí získat nejméně o 10% hlasů více, než je průměr 
hlasů na dané kandidátní listině. Z toho vyplývá, že volič zdánlivě vybírá 
jednotlivé osobnosti bez ohledu na stranickou příslušnost, nicméně jed-
ná se především o hlasy pro danou stranu. Tzv. „panašováním“ nelze tedy 
podpořit jednotlivého kandidáta bez toho, abychom nepodpořili i jeho stranu, za 
níž kandiduje. 

V praxi to znamená, že pokud se vám např. na nějaké kandidátní listině 
nezamlouvají kandidáti na předních pozicích a místo toho byste rádi pod-
pořili kandidáta na pozici nižší, tak váš hlas bude především počítán 
k dobru celé volební strany, z čehož budou nejvíce profitovat právě kan-
didáti na předních pozicích.  

Přeji šťastnou volbu. 

Zpracoval Aleš Hána 
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Zamyšlení nad volbami 
Druhé komunální volby od osamostatnění Libhoště od Nového Jičína se 

neúprosně blíží. Čím víc se však blíží, tím více jsme rozčarováni ze samotného 
předvolebního dění v obci. Je až neskutečné, jak jsou lidé rozeštváni proti so-
bě. To jsme chtěli? Nebo tak to chceme? Chceme rozbít to, co je zavedené, co 
je plně funkční a začít někde od začátku? 

Před čtyřmi léty se stala starostkou Ing. Helena Šimíčková. Jsme pře-
svědčeni, že to byla velice dobrá volba, neboť kdo měl a má tak veliké zkuše-
nosti ve státní správě (územní plánování, jednání s nejrůznějšími úřady a insti-
tucemi, z jednání s lidmi), navíc, když se rozjíždí nová obec, kdy je třeba zod-
povědně rozhodovat ve složitých situacích, organizovat a kontrolovat práci atd. 
Se vším se vypořádala skvěle i díky tomu, že měla kolem sebe lidi, kteří rovněž 
zvládli ostatní náročnou práci. 

Jen celá agenda dělení majetku s Novým Jičínem představovala vyčerpá-
vající práci a hned nato byla v plánu tak velká investice – II. etapa kanalizace. 
Za velký úspěch lze považovat získání dotace na tak finančně nákladnou akci. 
Tyto dva body byly určitě pro novou obec prioritou, přesto byla provedena 
spousta dalších prací ( stavební práce ve škole a školce, na fojtství, oprava 
komunikací, autobusových zastávek, zbudování přístřešku na hřišti, oprava 
knihovny, schodiště, obecního bytu v budově čp. 230, rekonstrukce vinárny, 
kuchyně, dokoupení příslušenství pro zimní údržbu obce, finanční příspěvek na 
auto pro hasiče, příspěvek na věžní hodiny atd. atd.), nemluvě o tom, jak se 
změnil celkový pohled na samostatnou obec pravidelnou údržbou zeleně a s 
tím i související zaměstnávání lidí bez práce. Co myslíte, udělali pro obec má-
lo? Navíc s vyrovnaným finančním rozpočtem. Samozřejmě plánují nejrůznější 
akce, ale chtějí postupovat tak, jak jim to finance dovolí, aby nezadlužili obec.  

Přijde nám, že nyní, kdy je obec již zavedena, by někteří chtěli profitovat 
z jejích výsledků. Při pročítání volebních programů jednotlivých uskupení a 
strany ČSSD  jsme zjistili, že většina bodů volebních programů se shoduje s již 
provedenými nebo rozpracovanými záměry stávajícího vedení (dokončení ka-
nalizace, separační dvůr, elektronická aukce, vybudování sportovního zařízení, 
domov pro seniory). Ostatní body volebních programů se nám jeví spíš jako 
populistická gesta. Nebo by snad chtěli zadlužit obec? Vždyť získávání dotací 
není samozřejmostí. Za jejich dosažením se skrývá velké úsilí. A nad některými 
body volebních programů se lze jen pousmát.  

Dosud jsme se nezúčastňovali schůzí zastupitelstva, neboť jsme s prací 
stávajícího vedení spokojeni, ale nyní jsme si slíbili, že budeme pečlivě sledo-
vat jak hlasování jednotlivých členů zastupitelstva, tak plnění volebního pro-
gramu. 

Věříme, že občané Libhoště přistoupí k volbám opět se vší odpovědností 
a že si opět zvolí ty nejlepší. Protože každý kandidát by měl vědět, že se z jeho 
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strany jedná o službu občanům, že je to práce náročná, nedoceněná, nevděč-
ná a práce s nejrůznějšími lidmi. Tak šťastnou volbu. 

Občané Libhoště – rodina Pístecká, Opělová, Kvitová, Serejová, Černá, Kvito-
vá (čp 445), Holáškova, Čulíkova, Šenkovi (č.p. 171), Šenkovi (č.p. 69), Vlasta 

Opělová, pí Kořínková, Morysovi (č.p. 431), Zdenka Dybalová, Stupčukovi, 
Kysučanovi a ostatní sympatizanti. 

 
 
 
 
 

Stanovisko pedagogického sboru k volbám 

Vzhledem k tomu, že celý kolektiv Základní školy v Libhošti sleduje pozorně 
předvolební  kampaň a zajímá se o volební programy jednotlivých kandidátek, 
překvapilo nás, že volební program  MO ČSSD v oblastech týkajících se škol-
ství je postaven v několika bodech na zavádějících a nepodložených informa-
cích. 
Bod volebního programu uváděný jako první, který se týká  vypracování kon-
cepce moderní a kvalitní ZŠ a MŠ, vzbudil v pedagogickém sboru školy určité 
pochybnosti a velkou diskuzi. 
 
Je naše současná škola opravdu tak nemoderní a nekvalitní, že má být 
vypracována nová, kvalitní a moderní  koncepce?   
Mimo jiné koncepci školy zpracovává vždy ředitel školy v souladu s úkoly Čes-
ké školní  inspekce a Ministerstvem školství. 
 
Může škola zefektivnit využití budovy tím, že bude pronajímat volné pro-
story?  
Prostory školy patří především žákům školy a učitelům. Pronájem je plně závis-
lý na znění  Zřizovací listiny a zápisu školy do Rejstříku škol. Tyto prostory 
nelze pronajímat druhým  osobám. 
 
A co Centrum mimoškolní a zájmové činnosti?  
Škola jej nemůže rozvíjet, neboť v současné době není žádné takové centrum 
zřízeno. Byla by to jiná instituce, která nemá  se školou nic společného. 

Kolektiv základní školy 
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Vážení spoluobčané, 
 
původně tento článek neměl vzniknout, jelikož i když končím ve funkcích v 

orgánech obce, necítil jsem potřebu se o tomto nějak rozepisovat a být patetic-
ký. Nicméně proto, že se po obci šíří nepravdivé a nepodložené řeči o mém 
konci, rozhodl jsem se napsat pravdu. Rovněž si také neodpustím komentář k 
dalšímu dění v obci. 

Nekandidovat v dalším volebním období je mé osobní rozhodnutí, které 
jsem učinil po vlastním uvážení, bez jakéhokoliv nátlaku. Důkazem je i má po-
kračující důvěra v současné vedení obce a tudíž i podpora kandidátky SNK - 
Nezávislí pro Libhošť v nadcházejících komunálních volbách. Důvody mého 
odchodu jsou jednoduché – pracovní a osobní. Ti, kdo mne znají, znají také 
mou nechuť schůzovat a vědí o mém nezájmu kandidovat před 4 lety. Tehdy 
mě přesvědčil jen stále zdůrazňovaný fakt „ když jste to začali, tak to také do-
končete“. A pro mne dokončeno jest. O úspěších vedení obce se nebudu zmi-
ňovat, důkazů je mnoho, ale zmíním jedno. V průběhu uplynulých 3,5 let bylo, 
dle mých hrubých propočtů, v obci investováno cca 40 mil. korun a pro další 
vedení obce zbude na obecním účtu (po odečtení cca 6 mil. zůstatku úvěru, 
který si obec vzala na stavbu II. etapy kanalizace), cca 10 mil. korun. To snad 
mluví za vše. 

Nyní k opozičním kandidátům výše zmíněné kandidátky. Je s podivem, že 
lídři kandidátek ČSSD a SNK - Za rozvoj a prosperitu Libhoště jsou lidé, kteří v 
předchozím volebním období patřili k nejméně aktivním zastupitelům. Pro mne 
jako voliče je podstatné i to, jak kandidát do zastupitelstva v minulosti pracoval 
dobrovolně pro obec a v jejích složkách. Protože, když mi někdo slibuje, co pro 
mne udělá v budoucnosti, podívám se na to, jak pro mne pracoval v minulosti. 
Všem také doporučuji si pozorně pročíst jejich volební program a poté nahléd-
nout do jejich hlasování v zastupitelstvu o věcech, které tvoří jádro tohoto pro-
gramu. 

Velkým zklamáním je pro mě také postoj členů sboru dobrovolných hasičů v 
současném předvolebním dění. A to především jejich nechuť aktivně se zapojit 
do kandidování do zastupitelstva. Tato složka dostala za 3,5 roku samostat-
nosti obce z obecního rozpočtu výrazně nejvíc peněz ze všech složek, působí-
cích v obci, a já vidím na kandidátce SNK - Nezávislí pro Libhošť pouze jedno-
ho z nich, a to na místě, kde se na 90% nedostane do zastupitelstva (je to To-
máš Kulčák a jeho důvody chápu) a na kandidátce opoziční je člen SDH, který 
svým postojem a vystupováním v předvolebním období vyjadřuje svou nespo-
kojenost se současným vedením obce (je to Josef Honeš). Chtějí tím snad 
naznačit, že mají málo? 

 
Děkuji  

Martin Skalík 
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Vítání občánků 
 
       Vážení rodiče, 23. listopadu 2014 ve 14.00 hodin se uskuteční druhé le-
tošní vítání občánků do svazku obce. Pokud máte zájem své dítě přivítat, při-
hlaste se na obecním úřadě nebo přímo u Miloslavy Blažkové (Břehy 469), a to 
do 16. listopadu 2014. 
 

Bazárek a charita 
 

Vážení spoluobčané, v minulém čísle jsme Vás informovali o podzimním 
dětském bazárku a následující sbírce pro novojičínskou charitu. Dětský bazá-
rek se uskuteční v pondělí 13. října v čase od 11.00 do 17.00 hodin v sále na 
Fojtství. Pokud máte zájem se prodeje v bazárku zúčastnit, ale nemůžete 
osobně, prodej Vám zprostředkujeme. Je nutné každou věc označit cenou, 
číslem a přiložit celkový seznam prodávaných věcí. Zboží přineste na Fojtství v 
den prodeje do 11.00 hodin. Po 17.00 hodině Vám bude prodej vyúčtován. 
Těšíme se na hojnou účast prodávajících i kupujících maminek. 

Následující den v úterý 14. října proběhne tradiční sbírka pro charitu v No-
vém Jičíně. 

Sbírat budeme oblečení, boty, hračky i další věci z domácností, které již 
nepotřebujete, ale sociálně slabým mohou pomoci. Vše musí být čisté, nepotr-
hané, funkční. Sbírka se bude konat v klubovně na Fojtství od 13.00 do 17.00 
hodin. 

Za komisi Miloslava Blažková 
 
 

Ohlédnutí za letošní Drakiádou 
 

V sobotu 4.října 2014 se uskutečnil již VII. ročník Libhošťské drakiády. 
Oproti létům minulým se letos počasí moc nepodařilo, ale i tak dorazilo poměr-
ně hodně závodníků a závodnic všech věkových kategorií. Přestože kvůli po-
časí museli letos daleko častěji zapojit vlastní síly k tomu, aby se jejich závodní 
stroj odlepil od země, nezdálo se, že by to někomu až tak moc vadilo. 

Letošní vítězové byli tito: 

Draci domácí výroby : 

1. Nina Hanzelková 

2. Izabela Libigerová 

3. Aňa Hanzelková  
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Draci kupovaní : 

1. Blanka Hončová 

2. Daniel Daron 

3. Vojta Chmelík 

 
Ještě jednou blahopřejeme všem vítězům a těm ostatním děkujeme za to, 

že si v tom nepříliš příznivém počasí našli čas a přišli se pobavit a zasportovat. 

Budeme se těšit zase příští rok. 

Aleš Hána 

 
 

Vyjádření OB jako pořadatele Libhošťské drakiády 

Občanské sdružení „Osvětová beseda v Libhošti“ je nepolitickým sdružením a 
distancuje se a odmítá zneužívání námi pořádaných akcí pro politické cíle. 
V případě letošní Libhošťské drakiády chápeme umístění billboardu volebního 
seskupení pod číslem 4 – „Prosperita …“ v den pořádání a v těsné blízkosti 
drakiády, jako zneužití naší činnosti zaměřené na děti a mládež. Pro svou pro-
pagandu ať si volební strany organizují svá vlastní setkání s občany (pokud 
jsou toho schopny) a nezneužívají nepolitické spolky. 

Za OB: Růžena Hanzelková – předsedkyně, Jaroslav Šimíček - jednatel 
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Nedaří se vám najít práci, protože neovládáte počítač? 
Děti se odstěhovaly do  ciziny a vy  se s  nimi neumíte  

spojit, protože  si s moderními technologiemi netykáte? 
Nebo tohle vše máte v malíčku a chcete se vrhnout na 
zpracování fotek? 
Nebaví vás na vše přicházet metodou pokus-omyl? 
Děti nebo partner nemají trpělivost vám vše v klidu vy-

světlit? 

Právě pro vás jsme připravili sérii kurzů s PC tématikou, kde vám srozumi-
telnou   a   jednoduchou   formou  podáme   potřebné  informace  z oblasti 

počítačové gramotnosti. 

 

Kurzy na téma počítačová 
gramotnost  

ve Vaší obci Libhošť 
 

Termíny kurzů s lektorkou PaedDr. Jaroslavou Chodurovou: 

 
15.10.2014 Základy práce s počítačem 14 – 18 hod 

22.10.2014 Práce s texty Word   8 – 12 hod 

05.11.2014 Práce s tabulkami  Excel   14 – 18 hod 

12.11.2014 Internet 8 – 12 hod 

19.11.2014 Elektronická komunikace 14 – 18 hod 

 

Přihlášení na martina@rodinne-centrum.cz, tel. 725 210 050 nebo 
725 210 052 a více informací o projektu na www.znamsvujsvet.cz 
 

Kurzy i následné individuální konzultace jsou zcela ZDARMA  

a navíc pro vás bude připraveno občerstvení. 
Kurzy jsou financované z finančních prostředků Evropské unie, 

projekt Znám svůj svět, reg. č. CZ.1.07/3.1.00/50.0187 
 

 
 
 
 

mailto:martina@rodinne-centrum.cz
http://www.znamsvujsvet.cz/
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Závěrečné hodnocení školy v uplynulém čtyřletém 
volebním období 

Uplynulé téměř čtyřleté období školy pod novým zřizovatelem můžeme po-
važovat za další úspěšnou etapu ve vývoji, kdy škola pokračovala ve svém 
rozvoji a zdárně tak navázala na předchozí léta. 

Největší změnou  tohoto období bylo osamostatnění obce Libhošť a pře-
chod školy pod nového zřizovatele, Obec Libhošť. 

Do 30.6.2011 byla škola příspěvkovou organizací Města Nový Jičín, které 
bylo jejím zřizovatelem.  

V rámci legislativních změn, které vznikly na základě osamostatnění obce 
Libhošť, byla na základě žádosti obce Libhošť a Města Nový Jičín zapsána 
s účinností od 1.7.2011 do školského rejstříku právnická osoba „Základní škola 
a Mateřská škola, Libhošť 90, příspěvková organizace“, s identifikátorem: 
691 002 886 a IČ: 72 542 179, která činnost základní školy vykonává.   

Hlavním účelem zřízení školy jako příspěvkové organizace je plnění úkolů 
zřizovatele. Aby byl  zabezpečen  plynulý převod všech  úkolů a činností orga-
nizace na nového zřizovatele Obec Libhošť, zabezpečeno průběžné vzdělává-
ní podle školního vzdělávacího programu školy a nebyla tak narušena výuka a 
činnosti školy, byla schválena a podepsána  „Dohoda o společném postupu při 
řešení převodu činností zabezpečovaných Základní školou a Mateřskou školou 
Nový Jičín, Libhošť 90, příspěvkovou organizací města Nový Jičín.“ 

V následujících řádcích předkládáme stručné shrnutí toho, co se změnilo 
během práce a fungování školy pod novým zřizovatelem za období téměř čtyř 
let. 

Základní škola Libhošť je neúplnou  školou s pěti ročníky prvního stupně.  
Do roku 2011 probíhala výuka ve spojených ročnících. Důležitou změnou bylo 
zahájení výuky ve školním roce 2012/2013 v pěti samostatných třídách, tzn., že 
jednotlivé ročníky nejsou již spojeny. K tomu, aby se mohli žáci učit 
v samostatných třídách, velkou měrou přispěl od počátku již nový zřizovatel 
školy Obec Libhošť, který každoročně dotuje finančními prostředky polovinu 
platu páté učitelky. 

Škola se dlouhodobě zaměřuje na výchovu ke zdraví a zdravý životní styl. 
Ve školním roce 2013/2014 obhájila škola inovovaný projekt Zdravá škola a 
nadále se zapojila do sítě zdravých škol. V rámci této obhajoby se zástupci 
školy účastní různých seminářů a kurzů s tématikou zdravého životního stylu, 
stravování a zdraví. 

Z hlediska kontrol ČŠI patříme mezi skupinu základních škol, která je hod-
nocena dlouhodobě kladně. Vyplývá to z kontrolních závěrů inspekce v roce 
2010 a 2011, kdy byl hodnocen ŠVP naší školy a mateřské školy a inspekce 

ZPRÁVY ZE ŠKOL 
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zaměřená na zdraví žáků. V červnu 2012 proběhla v základní škole kontrola 
ČŠI zaměřená na výchovně vzdělávací práci s kladným výsledkem. 
 

Současný stav 
 

Základní škola 

Ve školním roce 2011/2012 došlo k celkově rozsáhlé rekonstrukci prostor 
školní družiny v suterénu školy. Školní  družina je vybavena novým školním 
nábytkem, kobercem, a v neposlední řadě novými hračkami a učebními po-
můckami. 

Ve školním roce 2011/2012 byla na základě nové zřizovací listiny přiznána 
škole doplňková činnost v oblasti stravování cizích strávníků. Od měsíce února 
2012 se stravují v naší škole zaměstnanci obce.  

V  roce  2012 byla položena nová dlažba v chodbě školní kuchyně a prove-
dena oprava starých, již nevyhovujících odpadů v mateřské škole. 

V srpnu 2012 byla provedena rekonstrukce šatny žáků  v budově školy. 
Průběžně byla instalována nová umyvadla ve třídách, vyměněny nové vo-

dovodní baterie. Ve třídách byly namontovány regulátory plynového topení na 
jednotlivé radiátory, 

V roce 2013 byly vyklizeny půdní prostory základní školy s pomocí zřizova-
tele a zákonných zástupců  a připraveny tak k následné opravě půdních trámů, 
která proběhne v následujících letech.  

V roce 2013 byla zřízena počítačová učebna s 16 kusy  PC. 
V roce 2014 proběhla celková rekonstrukce plynové kotelny v budově školy. 

Plynová kotelna je v současné době již plně automatizovaná. 
V roce 2014 proběhla také úprava kabinetu pomůcek v přízemí. Rovněž by-

ly upraveny prostory šatny zaměstnanců školy a zakoupen  nový nábytek.  
Do všech tříd byl instalován během období 2011 – 2014 nový nábytek a in-

teraktivní tabule. 
Škola je také zapojena do několika projektů 
„Moderní škola“ financovaným z Operačního programu vzdělávání pro kon-

kurenceschopnost, prioritní osa 1-Počáteční vzdělávání, oblast podpory 1.4 
Zlepšení podmínek pro vzdělávání na základních školách. Škola začala projekt 
realizovat dne 3.7.2012. Předpokládané datum ukončení projektu je plánováno 
30.11.2014. 

Projekt „Ovoce do škol“. V rámci tohoto projektu je žákům 2krát měsíčně 
poskytováno ovoce zdarma. 

Projekt „ Dotované školní mléko“.  
V rámci zapojení do mezinárodní spolupráce se škola účastní projektové 

činnosti EUROPE DIRECT 
Projekt Obec21 – ve spolupráci se zřizovatelem,  bezplatné kurzy a osobní 

konzultace v obci. Cílem projektu je zvýšit dovednosti a znalosti a motivovat 
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občany naší vesnice k dalšímu celoživotnímu vzdělávání v oblasti finanční 
gramotnosti, počítačových dovedností, podnikání.  
 

Mateřská škola 

V srpnu 2011 byla provedena výměna stávajících oken za okna plastová 
v celé budově mateřské školy. 

Ve školním roce 2011/2012 byla mateřská škola dovybavena židličkami a 
stoly v jednotlivých odděleních.  

Byl zakoupen nový nábytek do kanceláře mateřské školy, kterou využívá 
vedoucí pracovnice mateřské školy.  

V průběhu roku byly zakoupeny do mateřské školy hračky a metodické po-
můcky i metodický materiál pro předškolní děti, nové lůžkoviny do obou oddě-
lení. 

V srpnu 2013 byla provedena 1. etapa výměny vodoinstalace, dlažby, ob-
kladů, které již nevyhovovaly svým estetickým zevnějškem, nové záchodky a 
umyvadla v prvním oddělení MŠ. Na závěr byly celé prostory vymalovány. Ko-
nečný vzhled doplnil funkční koupelnový nábytek. 

Staré nevyhovující brouzdaliště bylo zlikvidováno. Místo něj byly  zabudo-
vány nové sprchy s protiskluzovým povrchem pro děti. Na místě bývalých pro-
lézaček vyrostla nová bezpečnostně vyhovující dřevěná sestava se skluzavkou 
a šikmou lezeckou stěnou, pod kterou se nachází povrch, tlumící náraz. 

V roce 2013  bylo stávající oplocení zahrady MŠ vyměněno a kolem pletiva 
byly vysazeny túje. 

Vedle sestavy prolézaček byl postaven nový dřevěný hrací domeček. 
V srpnu 2014 byla provedena 2. etapa výměny vodoinstalace, dlažby a  ob-

kladů ve druhém oddělení MŠ. Obklady v jednotlivých kuchyňkách pro výdej 
stravy a celé oddělení bylo vymalováno 

Ve spodní části zahrady MŠ byla provedena celková úprava kanalizace, 
která nebyla do té doby funkční. 

První volební období v samostatné obci pod stávajícím zřizovatelem končí. 
A jak bývá dobrým zvykem i tradicí, dovolte mi na závěr mého hodnocení krát-
ké zamyšlení z pohledu zaměstnanců a vedení školy. 

Ukázat dobrou a úspěšnou spolupráci hned od začátku nebývá vždy lehké. 
Ne všude a vždy může výsledek odpovídat společné snaze a našemu očeká-
vání. 

Oceňuji, že společné úsilí školy a zřizovatele se v tomto počátečním období 
vždy dařilo ubírat stejným směrem, tak, aby bylo dosaženo cílů vždy 
s nejmenšími překážkami. Chtěli bychom vyzdvihnout podporu školy v docela 
těžkém období osamostatňování obce. Bez podpory nového zřizovatele by-
chom nebyli schopni udržet chod školy na současné úrovni. 

Doufáme, že se z této podpory bude škola těšit i nadále. 

Zaměstnanci ZŠ 
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MUŽI 
 

Okresní kolo „Poháru FAČR“ okresu Nový Jičín 
 

3. 9. 2014 SOKOL  TICHÁ  -  FC  LIBHOŠŤ  2  :  1  (0 : 0) 

Branky:  88. min. Jachník Jiří 

Velké zklamání připravilo naše první mužstvo pro trenéra a všechny příznivce 
svým výsledkem s papírově slabším soupeřem při semifinálovém utkání 
v Tiché. Nečekané porážce nezabránila ani značná herní převaha po celé 
utkání. Nepříznivý výsledek značně ovlivnily neproměněné šance našich hráčů, 
a hlavně neproměněná penalta v 31. minutě. Gól v závěrečných minutách zá-
pasu přišel příliš pozdě! Škoda, finále by našemu mužstvu slušelo!   
 
 

Mistrovská  utkání 
 

7. 9. 2014       FC  LIBHOŠŤ  -  SOKOL  STARÝ  JIČÍN 0  :  2  (0 : 0)   

Sestava:  Kozák Josef – Symerský Daniel, Velart Daniel, Palička Zde-
něk, Indrák Martin (87. min. Kupčák Jan) – Blažek Tomáš, 
Blažek Martin, Čapka Jaroslav, Závodný Jiří (78. min.Juřena 
Tomáš) – Oborný Martin, Jachník Jiří 

Trenér:  Salač Miroslav  
První neúspěch v mistrovském utkání na domácím trávníku, navíc před počet-
nou diváckou kulisou, okusili naši hráči od svého velkého rivala zpod starojičín-
ského hradu. Našemu mužstvu se nepodařilo v prvním poločase vytěžit z herní 
převahy gól, což se vymstilo v druhé polovině utkání. Navíc nevycházel ani 
taktický záměr trenéra, daný před zápasem. Soupeř šel do vedení v 58. minutě 
z penalty za faul (byl, nebo nebyl v šestnáctce?), a o čtyři minuty později přidali 
starojičínští druhý gól, po nádherné střele z „voleje“, proti které neměl brankář 
Kozák šanci na úspěch. Z pohledně hraného utkání si tentokrát odváží tři body 
šťastnější, ne však lepší mužstvo! 
 

13. 9. 2014  SOKOL  BORDOVICE  -  FC  LIBHOŠŤ 2  :  3  (2 : 2) 

Branky:  33. min. Jachník Jiří – penalta, 40. Oborný Martin, 52. 
Závodný Jiří 

Napravit pošramocenou reputaci po dvou prohrách se dokonale podařilo našim 
hráčům na těžkém terénu a proti silnému soupeři na jeho půdě. Nejenže se 
museli „poprat“ s nezvyklým sklonem hřiště, ale také s dvoubrankovým vede-

Z FOTBALOVÉHO CLUBU 
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ním domácího celku, kterému vyšel dokonale vstup do zápasu. K obratu „při-
spěla“ Jachníkem proměněná penalta a v závěru první poloviny utkání vyrov-
návací gól Martina Oborného. Dílo nečekaného obratu dokonal v 52. minutě 
Jirka Závodný třetí brankou do domácí sítě. Ve zbytku hrací doby si naše muž-
stvo svou herní obětavostí udrželo vedení a po zásluze si odvezlo z Bordovic 
tři body.  
 

21. 9. 2014      FC  LIBHOŠŤ  -  SOKOL  TICHÁ  2  :  0  (1 : 0)   

Branky:  33. min. Blažek Martin, 46. Palička Zdeněk 

V mistrovském utkání se nenechal náš celek překvapit tak, jako v pohárovém 
zápase, a hned od prvních minut začal diktovat tempo hry. Škoda jen, že znovu 
nevyužil víc své převahy v poli k vstřelení branek. Pěkná akce Symerského z 
pravé strany s přesnou přihrávkou na nabíhajícího Martina Blažka měla nejen 
„oči“, ale byla i gólová. Další vyloženou „tutovku“ trestuhodně neproměnil Jirka 
Jachník. Soupeř se po přestávce nestačil po hřišti ani rozkoukat a inkasoval od 
střídajícího Zdeňka Paličky podruhé. Druhým gólem zaskočený soupeř sice 
bojoval, ale moc šancí si nevytvořil. Jen dvě, a ty mohly znamenat pro naše 
mužstvo ztrátu. V 56. minutě se musel „vyznamenat“ brankář Kozák, který zne-
škodnil soupeři „tutovku“, a o pět minut později skončil míč z kopačky hráče 
hostí na břevně naší branky. Ve zbývajícím čase se diváci už gólů nedočkali 
ani od domácích hráčů. Dvěma šancím chybělo přesné zakončení. Tentokrát 
konečný výsledek, i když pro náš celek „trochu“ hubený, odpovídá předvedené 
hře obou týmů. 
 

27. 9. 2014  TJ  ODRY  -  FC  LIBHOŠŤ  1  :  2  ( 0 : 2 ) 

Branky:  13. min. soupeř - vlastní, 27. Jachník Jiří – penalta 

Od první minuty hrálo naše mužstvo kombinačně a velmi přesně při přechodu 
před soupeřovou branku. V 13. minutě svou převahu korunovalo gólem, který 
se zrodil po centru Tomáše Juřeny před branku. Tam se domácí obrana špatně 
domluvila s brankářem, a k naší radosti skončil míč v domácí síti. O čtrnáct 
minut později se po kombinaci dostal přes bránícího hráče Jirka Jachník, ob-
ránce jej fauloval a nařízenou penaltu sám poškozený proměnil – 0 : 2. V závě-
ru prvního poločasu se ocitl sám před brankářem Martin Oborný, ale tentokrát v 
koncovce selhal. V druhém poločase se obraz hry nezměnil, ale z dobrých 
pozic a vytvořených šancí naši hráči soupeře nedokázali potrestat, což se  
mohlo dokonale vymstít. Nejdříve domácí dokázali v 81. minutě vstřelit kon-
taktní gól, později nastřelili tyč, a jejich poslední možnost zmařilo tělo Jendy 
Kupčáka, který tak zabránil jasnému vyrovnání a ztrátě tří bodů. Bylo to za-
sloužené vítězství po dobré hře, jen ty šance by měli hráči víc proměňovat v 
góly! 
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DOROST 
 

7. 9. 2014 FC  LIBHOŠŤ  -  SOKOL  STARÝ  JIČÍN 3  :  0 (1 : 0 ) 

 Branky:  43. min. Palacký Jakub, 57. Beránek Michael, 78. 
Riedel Adam 

Proti silnému soupeři podali naši mladí hráči velmi slušný výkon a určitě svým 
hladkým vítězstvím překvapili. Na konci první poloviny utkání sice vstřelili ve-
doucí gól, ale po změně stran se museli vyrovnat s oslabením, když po druhé 
žluté kartě musel opustit hrací plochu Mirek Šimíček. O to víc vynikl výkon 
všech hráčů, kteří se dokázali vypnout k dobrému výkonu a k vstřelení dalších 
dvou branek.  
 

14. 9. 2014  PROS. BARTOŠOVICE  -  FC LIBHOŠŤ 1  :  5  (0 : 1) 

 Branky:  3 – Šindler Michal, 1 – Beránek Michael a Bouda Jan 

Sestava:  Mička Filip – Bouda Jan, Ištok Radim, Bolom Marek, Kleten-
ský Jaroslav – Ištok Eduard, Uhříček Daniel, Riedel Adam, 
Šindler Michal – Beránek Michael, Lýsek Lukáš  

Trenéři:   Krumpoch Vlastimil a Rytíř Miroslav     

Vysoké vítězství si naše družstvo zajistilo až v druhém poločase, kdy doslova 
svého soupeře herně „rozložilo“. Škoda jen, že si z velkého množství dalších 
šancí nedokázali výrazněji vylepšit skóre.   Domácí vstřelili čestný úspěch 
z penalty po faulu brankáře Mičky.  
 

21. 9. 2014  FC  LIBHOŠŤ - TROJANOVICE – BYSTRÉ   11 : 0 (4:0) 
Branky:  3 – Palacký Jakub a Ištok Eduard, 2 – Bolom  Ma-
rek, 1 – Šindler Michal, Lýsek Jakub, Bouda Jan  

Před zápasem určitě nikdo nepředpokládal tak vysoké vítězství. To se znovu 
„zrodilo“ až v druhé polovině utkání, kdy ke  čtyřem gólům z prvního poločasu 
dokázali naši střelci přidat ještě sedm. Slabý, až odevzdaný výkon soupeře 
značně usnadnil fotbalovou práci celému našemu týmu, který se nesnažil jen 
dávat branky, ale také se snažil o kombinační hru, která se mu dost dařila a 
byla pohledná - fotbalová. Velmi dobrým výkonem v utkání se blýskl Eduard 
Ištok, autor tří branek a několika gólových přihrávek. 
 

28. 9. 2014  FC  VLČOVICE - MNIŠÍ  -  FC  LIBHOŠŤ 2  :  3  (2 : 1 ) 

 Branky:  Nguen Martin, Bouda Jan, Lýsek Lukáš 

Výsledkově roli favorita naše družstvo splnilo, ale o těsné vítězství muselo 
bojovat celých devadesát minut. Z počáteční  převahy vytěžilo vedoucí gól, ale 
do poločasové přestávky domácí skóre otočili ve svůj prospěch. Úvodní minuty 
druhé půlky patřily znovu našemu celku. Ten skóre vyrovnal, úspěšně neza-
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končil několik slibných akcí, vstřelil vedoucí gól, který pro ofsajd rozhodčí neu-
znal, ale výraznou herní převahu nad soupeřem si naši hráči nevytvořili. Po-
měrně šťastný gól a výhru pro náš tým zajistil svým gólem Lukáš Lýsek sedm 
minut před koncem utkání.        
 

ŽÁCI 
 

7. 9. 2014  FC  LIBHOŠŤ  -  KOTOUČ  ŠTRAMBERK      2 : 10 

 Branky:  Hanzelka Lukáš, Mička Filip 

Vstup do nové sezony našim mladým hráčům vůbec nevyšel. Po odchodu čtyř 
starších hráčů je družstvo značně oslabené. O to víc musí stávající hráči bojo-
vat a podávat dobré výkony, aby alespoň částečně bývalé hráče nahradili. Prv-
ní vysoká porážka by je neměla odradit od možných úspěchů! 
 

14. 9. 2014  PROS.  BARTOŠOVICE  -  FC  LIBHOŠŤ 2  :  3  (0 : 2) 

 Branky:  2 – Mička Filip, 1 – Kovačík Matěj 

Hráči na hřišti soupeře dokázali napravit neúspěch z předešlé neděle a zaslou-
ženě si odvezli tři body. Dobrý základ k vítězství si už náš tým vytvořil v prvním 
poločase, kdy dokázal svému soupeři vstřelit dva góly. V druhém poločase 
hráči přidali třetí gól, ale také - pod dojmem vedení a slabšího výkonu domácí-
ho celku- značně ve své hře polevili. Důsledkem špatného pohybu po hřišti a 
nedůrazné hry byly dvě branky vstřelené domácími útočníky. Nečekaný stav 
přinutil trenéry k změnám na hráčských postech. Jak dokazuje konečný výsle-
dek, tak změny pomohly a družstvo už žádný gól neinkasovalo.  
 

17. 9. 2014  FC KOPŘIVNICE „B“  -  FC  LIBHOŠŤ 3 :  10  (1 : 2) 
Branky:  3 – Šenk Jakub, 2 – Šimíček Ondřej a Mička Filip, 1 – 
Hanzelka Lukáš, Kovačík Matěj, Kletenský Jaroslav 

Sestava:  Trubák Jan - Daron Daniel, Kletenský Jaroslav, Petr Vojtěch, 
Soukal Ondřej - Hanzelka David, Šimíček Ondřej, Sopuch To-
máš, Kovačík Matěj - Hanzelka Lukáš, Mička Filip  

Střídali:  Skalík Jakub, Teichmann Tadeáš, Šenk Jakub 
Pouze jednobrankové vedení po prvním poločase a slabší hra našeho družstva 
v jeho průběhu nedávala předpoklady pro vysoké a hladké vítězství. V druhém 
poločase se hráči značně zlepšili ve svých výkonech a doslova svého soupeře 
„rozstříleli“.    
 

21. 9. 2014  FC  LIBHOŠŤ  -  TROJANOVICE – BYSTRÉ   1 : 4 (1:1) 

 Branky:  Mička Filip 

První poločas odehráli naši mladí fotbalisté velmi dobře a nic svému soupeři 
nedarovali „zadarmo“. V druhém poločase se soupeř po chybách dostal do 
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dvougólového vedení, které v závěrečných minutách ještě zvýšil. Přes prohru 
si naši hráči zaslouží pochvalu, hlavně za předvedený výkon v první půlce 
utkání.        
 

28. 9. 2014  FC  LIBHOŠŤ   -   SOKOL  KUNÍN 1  :  3  ( 1 : 1 ) 

 Branky:  Mička Filip 

Z derby utkání odešlo naše družstvo poraženo, přestože se dostalo po gólu 
Mičky do vedení. K vyrovnání stačilo soupeři pár minut a po chybě a brejku 
dílčí stav kunínští vyrovnali. V prvních deseti minutách druhé půlky utkání své 
skóre vylepšili o dvě branky. Nejdříve vstřelili gól z trestného kopu, a třetí, ten 
vzešel z velké „volnosti“ kunínského hráče před naší brankou. Tu využil 
k vstřelení svého hattricku našim hráčům známý - Jakub Gazda. Odehranému 
utkání v několika časových úsecích nechyběla kvalita hry! U našeho týmu po-
dali překvapivě dobrý výkon někteří mladší hráči.     
  

PŘÍPRAVKA 
 

5. 9. 2014  FC  LIBHOŠŤ   -   PRIMUS  PŘÍBOR 0  :  8   

Proti jasnému favoritovi naši nejmladší hráči neměli moc šancí na úspěch. 
Stejně jako u žákovského družstva se ukázalo značné oslabení celku po od-
chodu starších hráčů. Navíc v tomto utkání nepodali patřičně kvalitní výkon ti 
zkušenější. Naopak, někteří mladší hráči i přes nepříznivý výsledek srdnatě 
bojovali až do konce, a za svůj výkon si zasloužili pochvalu. 
 

12. 9. 2014  FK  PUSTĚJOV  -  FC  LIBHOŠŤ  5  :  3  (1 : 2 ) 

Branky:  2 – Novotný Marek, Žák David 

Ani dvougólové vedení nestačilo našim hráčům k vítězství. O vedení a obrat 
v náš neprospěch rozhodovala až druhá polovina utkání, kdy se hra našeho 
celku doslova „zhroutila“. A vůbec tomu tak nemuselo být! V prvním poločase 
se naskytlo několik gólových příležitostí, které se měly proměnit v góly.  
 

 19. 9. 2014  FC  LIBHOŠŤ   -   SOKOL  OLBRAMICE  9  :  0   

Branky:  5 – Skalík Jakub, 3 – Teichmann Tadeáš, 1 – Novotný 
Marek 

Sestava  Bílková Valerie - Bílková Viktorie, Sopuch Tomáš, Krumpolc 
Tomáš , Skalík Jakub, Teichmann Tadeáš, Klečka Michal, 
Žák David, Mech Jakub, Bartoš Adam, Novotný Marek, Ma-
ček Mates 
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V druhém domácím utkání výrazně odčinili naši nejmladší své dva předešlé 
neúspěchy a vysokým rozdílem zaslouženě zvítězili. Nic nemění na skutečnos-
ti, že tentokrát narazili na podstatně slabšího soupeře, který jim dovolil kombi-
nační hru s přesnými přihrávkami a přesnou střelbou v koncovkách akcí. Od-
měnou hráčům za dobrý výkon byl potlesk spokojených diváků po závěrečném 
hvizdu rozhodčího. 
 

30. 9. 2014  FC  LIBHOŠŤ  -  FK  PUSTĚJOV    4  :  7  (1 : 5) 

Branky:  3 – Teichmann Tadeáš, 1 – Skalík Jakub 

Nejdříve vedení domácího celku a později jen chyby, které soupeř dokázal 
využít k vysokému vedení. Tak krutě vyzněl první poločas pro naše hráče. Po 
poločasové domluvě se naši hráči vzchopili, snížili na rozdíl jednoho gólu, a od 
vyrovnání je dělila trefa do břevna, místo do sítě soupeře. O několik minut poz-
ději soupeř zatížil naše konto ještě dvěma góly.       

 
Šimíček Jaroslav 

  
 
 
 
 
 

 
 
 

Vzpomínáme 
 
 

Dne 7. září 2014 jsme vzpomněli 
nedožitých 90 let pana 

Václava Dvořáka 

a dne 23. října si připomeneme 
38. výročí jeho úmrtí. 

 
Syn Pavel a dcera Zdeňka 

s rodinami. 
 
 

 
 

SPOLEČENSKÉ OKÉNKO  
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 Nechceme být populisty ani se prezentovat univerzálními stranic-
kými programy – naše plány vycházejí ze skutečných potřeb obča-
nů a možností naší obce   

 Víte, co od nás čekat - stejným způsobem, jakým jsme pracovali 
minulé čtyři roky, chceme pracovat i nadále. 

 Máme na co navázat a nebojíme se odpovědnosti  - domníváme se, 
že jsme jasně dokázali, že dovedeme v klíčových momentech roz-
hodovat zodpovědně a správně. 

 Nejsme alibisté – za své činy se nebojíme postavit a obhájit si je. 

 Jednáme s Vámi na rovinu – jako jediní jsme již dopředu oznámili, 
kdo je našim lídrem a koho bychom tedy rádi prosadili na post sta-
rosty a místostarosty. Nepřistupujeme na zákulisní a alibistické hry 
podle toho „jak to dopadne“. 

 Nebojíme se s Vámi mluvit – jako jediná kandidátka jsme uspořádali 
veřejná setkáni s občany, kde jsme, mimo jiné, byli připraveni čelit  
jakýmkoli dotazům  

 

 

INZERCE –  KOMUNÁLNÍ VOLBY 2014  
 

Sdružení nezávislých kandidátů 
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Sdružení nezávislých kandidát 
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INZERCE 
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